



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

- Oznamujeme, že kdo má zájem o každoroční kalendář zdarma, necht' si ho vyzvedne na OÚ.
- Český svaz chovatelů drobného zvířectva ze Slavkova u Brna pořádá: Celodenní trh zvířat v sobotu 30.11.2024 od 8.00h do 16h ve Slavkově u Brna, ulice Polní 1423 na hale chovatelů. Při tomto trhu se zároveň koná velký jarmark na náměstí k výročí bitvy Tří císařů. Kontakt telefon: 604 503 400 p. Basovník nebo e-mail: martin.kajnar@seznam.cz.
- Květinový ateliér Síma váže z Terezína vás srdečně zve na svou již třetí vánoční výstavičku v sobotu 30.11.2024. Těšit se můžete na spoustu stylových adventních věnců, svícňů, věnců na zavěšení a vánočních dekorací. Začátek od 15:00-18:00, Terezín 56 (na proti obecního úřadu). Chybět nebude ani svařák, čaj a dezerty od Martiny Kostihové z Čejče. Na společná setkání se těší Simona Šťastná.
- Spolek Panský mlaty v Kobylí zve na pořad Historie hodonínského panství. S Blankou Hrabalovou se projdeme bohatou a zajímavou historií největšího panství na Moravě, které až do roku 1918 zásadně ovlivňovalo život lidu v našem kraji. Pořad se uskuteční v pátek 29. listopadu od 18 hodin v galerii Panský mlaty v Kobylí. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.
- Obecní úřad Krumvír zve všechny občany na Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu spojené s adventním jarmarkem, které se bude konat 1. prosince od 14 hodin před kulturním domem. V programu vystoupí žáci Základní školy Krumvír, součástí jarmarku budou i tradiční dětské dílničky. Proběhne také soutěž „O nejlepší pomazánku“. Nebude chybět ani vystoupení žonglérů a Vánoční příběh v podání Komediantů na káře. Celé odpoledne se budete moci zúčastnit charitativní sbírky pro Diakonii Betlém. Při slavnostním rozsvěcení vánočního stromu zaspívá dívčí sbor pod vedením Petry Konečné.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

- Redakční rada Krumvířského zpravodaje připravuje další vydání. Své příspěvky zasílejte na e-mail: krumvirskyzpravodaj@seznam.cz nebo vhod'te do schránky na obecním úřadě, a to do pátku 6.12.2024.
- Fotbalisté SK Krumvíř Vás srdečně zvou na druhý ročník zabíjačkových hodů s názvem Grumvířský škvarek, který se bude konat 7. prosince od 10 hodin v areálu národopisného stadionu. Součástí této akce bude fotbalový turnaj místních i přespolních na zdejších kurtech. Připraveny pro Vás budou veškeré zabíjačkové výrobky, které si můžete s předstihem objednat na telefonním čísle 736 751 553 nebo poslat na emailovou adresu radim.heca@seznam.cz. Objednávky lze zasílat pouze do čtvrtku 28. listopadu. Bez objednání do tohoto datumu nebude jistota koupě výrobku na místě zaručena. Více informací se dozvíte na facebooku SK Krumvíř.
- Divadelní spolek bratří Mrštíků vás zve do divadla. Načerpejte Vánoční atmosféru u nás v divadle. Domácí soubor si pro vás připravil na druhý a třetí adventní víkend Vánoční hru "Cesta do Betléma". Obnovenou premiéru můžete shlédnout v pátek 6.12., v neděli 8.12. a v neděli 15.12. Páteční představení začíná v 19:30 a nedělní už v 15. hodin. Dále bychom vás rádi pozvali na adventní koncert tria Karageorgiev. Ten si můžete poslechnout 14.12. v 19:30 hodin. A pokud ještě nemáte koupené všechny dárky, máme pro vás inspiraci! Před každým představením na vás v divadle čeká malý Vánoční jarmark. Ten nabídne ručně vyráběné vánoční dekorace a dárky. Kompletní program divadla najdete na webu www.boleradice-divadlo.cz či na nástěnce před divadlem. Vstupenky můžete koupit v pokladně divadla nebo na webu www.boleradice-divadlo.cz.
- Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci ve ČTVRTEK dne 12.12. požadované kontroly a čištění komínů dle zákona č. 34/2016 Sb. za 450 Kč, čištění plynových kotlů za 450 Kč a revize kotlů na tuhá paliva za 1 100 Kč. Dále nabízí vložkování a frézování komínů. Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

- Oznamujeme občanům, že do naší obce přijede v sobotu 21.12.2024 ve 12:30 hodin a opakovaně ve stejnou dobu v pondělí 23.12.2024 ve 12:30 hodin pojízdná prodejna s živými rybami. Pohořelický kapr-nabídka-ceník: Kapr 1.třída (do váhy 2,5kg) 135,-Kč/kg, Amur 155,-Kč/kg, Kapr výběr (nad 2,5kg) 145,-Kč/kg. Prodej se uskuteční po dobu asi 1/2hodiny u KD dle zájmu občanů.
- Společnost D.M.F. a s. se sídlem v Těšanech č.28 hledá pracovníci na úklid na zkrácený pracovní úvazek dle dohody. Jde o úklid v čistém provozu. Nástup je možný ihned. Bližší informace rádi poskytneme na místě při osobním jednání. Nabízíme dobré platové ohodnocení, práci v příjemném kolektivu a pěkném prostředí. Vyžadujeme preciznost, flexibilitu, samostatnost a ochotu pracovat kolem domu. Pro další informace nás prosím kontaktujte na telefonním čísle: 544 424 211 nebo e-mailu: dmf@dmf.cz .
- Firma Elektro Zrůcký Kobyly, nabízí krásné tematické vánoční dekorace ze velmi výhodné ceny. Dále má akční slevy na veškeré vybavení pro domácnost jako jsou pračky, myčky, sušičky, chladničky a dále pak drobné spotřebiče. Veškeré informace na prodejně Elektro Zrůcký Kobyly, telefon 519 431 181.
- První novinová společnost a.s. hledá kurýra denního tisku (Právo, Lidové noviny, MF Dnes, další) v této lokalitě. Jedná se o práci v ranních hodinách od Po do So na vedlejší pracovní poměr. Je vhodná zejména jako přivýdělek k hlavní pracovní činnosti pro ženy v domácnosti nebo na mateřské dovolené, studenty, důchodce. Požadují spolehlivost, zodpovědnost, smysl pro orientaci a vlastní automobil podmínkou. Mzda až 8000,-Kč/měsíc + hrazené cestovní náhrady. Bližší informace na tel. č.: 731 138 211.